



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Уточненные данные по погибшим в результате пожара в поселке Солнечный Сургутского района

Как сообщалось ранее, 29 декабря около 5 часов в п. Солнечный Сургутского района произошло возгорание двухэтажного деревянного многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Спортивная, д. 3. После ликвидации пожара обнаружено тело женщины и ребенка, еще одна женщина и ребенок были доставлены в реанимацию, где ребенок скончался. По уточненным данным, женщину удалось спасти.

По данному факту Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организована доследственная проверка. На месте происшествия работают следователи, криминалисты и руководство следственного отдела.

Известно, что все погибшие – члены одной семьи, проживавшие в трехкомнатной квартире на первом этаже. По предварительным данным, возгорание произошло в комнате, где спали мать и двое детей, отапливаемой обогревателями. В качестве основных версий следствием рассматривается нарушение правил эксплуатации электрооборудования и неисправная электропроводка.

С целью установления причины возгорания назначена пожарно-техническая экспертиза. Также проводится судебно-медицинская экспертиза тел погибших для определения причины их смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 декабря 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1091533>